



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

Warszawa, 14 listopada 2013 r.

Znak AZP – 2611 – 48/13

Do wszystkich zainteresowanych

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego którego przedmiotem jest Wykonanie materiałów informacyjno-promocyjnych

Do Centrali Narodowego Funduszu Zdrowia wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Na podstawie z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie:

-wizytownik - czy ma być wykonany z metalu czy z aluminium?

Odpowiedź:

Zgodnie z opisem zamówienia - Opis materiału z którego jest wykonany wizytownik, tj. ciemny, matowy metal, wskazuje iż może być to również aluminium.

Pytanie:

- antystres - czy grawer ma być z jednej strony z obydwu stron?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, żeby oznakowanie było zgodne z Wytycznymi z dnia 4 lutego 2009r. dotyczącymi oznaczania projektów w ramach POKL. Grawer z obydwu stron jest dopuszczalny.

Pytanie:

- stacja pogodowa - stacja nie ma w zestawie baterii, czy mamy dołączyć odpowiednią ilość baterii, czy nie jest to wymagane?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga dostarczenia kompletu baterii.

W związku z udzieloną odpowiedzią Zamawiający modyfikuje zapisy w załączniku nr 1 do SIWZ Zakres A w tabeli poprzez dopisanie w pkt 12 w kolumnie „opis” „(...) wraz z kompletem baterii”.

Pytanie:

Czy zamawiający dopuszcza zamianę stacji pogodowej o wymiarach 13x2x13 na stację o takich samych funkcjach, lecz innym rozmiarze? Niestety na rynku stacje o tych parametrach są już niedostępne

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę wymiarów stacji pogodowej przy zachowaniu wszystkich funkcji wymienionych w opisie przedmiotu zamówienia

W związku z udzieloną odpowiedzią Zamawiający modyfikuje zapisy w załączniku nr 1 do SIWZ Zakres A w tabeli w pkt.12 w kolumnie „opis” poprzez wykreślenie rozmiarów.

Pytanie:

Czy wykonawca ma dostarczyć próbki przedmiotów poczta tradycyjną czy w formie projektów graficznych przedmiotów, wraz z nadrukiem, drogą elektroniczną?

Odpowiedź:

Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć projekty graficzne drogą elektroniczną po podpisaniu umowy.

Ponadto Zamawiający modyfikuje Opis przedmiotu zamówienia poprzez:

- ✓ dodanie w załączniku nr 1 do SIWZ w pkt **Wymagania odnośnie nadruku: ppkt 4 o treści:**
1. W Zakresie B — po podpisaniu Umowy Zamawiający wymaga dostarczenia trzech projektów graficznych ścianki promocyjnej do akceptacji.
- ✓ wykreślenie w załączniku nr 1 do SIWZ w pkt **Wymagania odnośnie nadruku w ppkt 3 cyfry „14”**

Z uwagi na udzielone odpowiedzi oraz wprowadzone modyfikacje, stosownie do art. 12a pzp oraz art. 38 ust.... pzp ulega przesunięciu termin składania ofert o czas niezbędny na wprowadzenie zmiany w ofertach, w związku z powyższym

- zapis Specyfikacji w pkt 10 **OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERT ppkt 11** otrzymuje następujące brzmienie:

Sporządzoną ofertę należy opakować w kopertę oznaczoną dokładną nazwą i adresem Wykonawcy oraz napisem „Sporządzoną ofertę należy opakować w kopertę oznaczoną dokładną nazwą i adresem wykonawcy oraz napisem „POSTĘPOWANIE NR AZP – 2611 – 48/13. OFERTA – Wykonanie materiałów informacyjno – promocyjnych. Zakres..... NIE OTWIERAĆ PRZED 22.11.2013 r. GODZ. 10:30.”

- zapis Specyfikacji w pkt 11 **MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT ppkt 1** otrzymuje następujące brzmienie:

Oferty należy składać w zamkniętych kopertach w Narodowym Funduszu Zdrowia Centrala w Warszawie, przy ul. Grójeckiej 186, 02-390 Warszawa, pok. 0.03 **w terminie do dnia 22.11.2013 r. do godz. 10:00.**

- zapis Specyfikacji w pkt 11 **MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT ppkt 6** otrzymuje następujące brzmienie:

Otwarcie ofert odbędzie się **w dniu 22.11.2013 r. o godz. 10:30** w Narodowym Funduszu Zdrowia Centrala w Warszawie przy ul. Grójeckiej 186, pok. 0.03.

Waldemar Rybak

Przewodniczący Komisji